



省十三届人大二次会议今日开幕



星报讯(记者 徐越蕃) 今日上午,安徽省第十三届人民代表大会第二次会议开幕。1月13日上午,来自全省各地、各行业的718名省人大代表陆续抵达合肥,代表们将在接下来的几天时间里,带着人民的嘱托,依法履行神圣职责,共同为安徽的发展献计出力。

会议议程有:听取和审议安徽省人民

政府工作报告;审查安徽省2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划草案的报告,批准安徽省2019年国民经济和社会发展计划;审查安徽省2018年预算执行情况和2019年预算草案的报告,批准2019年省级预算;听取和审议安徽省人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议安徽省高级人民法院工作报告;听取

和审议安徽省人民检察院工作报告;审议关于设立安徽省第十三届人民代表大会社会建设委员会和内务司法委员会更名的决定(草案);通过安徽省第十三届人民代表大会社会建设委员会组成人员人选。另外,记者获悉,省十三届人大一次会议期间代表提出的1025件建议已全部办理并答复代表。

我给省长捎句话

希望合肥绕城高速在三十岗增设出入口



1月7日起,本报启动“《市场星报》直通省两会”互动平台,开通“我给省长捎句话”2019年安徽两会网络热线。一周来,多位市民、网友发来了他们的期盼和心愿,希望通过本报带上省两会。

合肥市民李女士留言说:“随着大科学装置集中区在合肥市三十岗乡开工建设,以及三十岗乡村文化旅游产业的兴起,桃蹊农场、瓜牛公园、三国遗址公园、崔岗艺术家村、王大郢音乐小镇……一大批休闲度假旅游目的地正在吸引着游客前来,三十岗乡将成为合肥西北的一颗明珠。但目前合肥市区通往三十岗乡交通不够便利,三国城路车流量饱和,新修市政道路会破坏当地生态环境,因此在三十岗乡新增一处高速出入口,既节约成本,又减少了环境破坏,还能提高市区通达三十岗乡的速度。合肥西绕城高速正好途经三十岗乡,建议在西绕城和大姚路交会处新增一小型道口,方便市区和三十岗乡的交通。”

合肥市民姚先生的留言也涉及合肥绕城高速,而他的建议则是不同意合肥绕城高速公路对市区车辆实行免费通行。姚先生认为:“此前,有一些声音呼吁合肥绕城高速公路应对本地车辆实行免费通行政策,以缓解市内高峰时段交通压力。而我则认为合肥绕城不具备免费条件。合肥绕城高速尤其是南绕城高

速本身已趋于饱和,高峰时段龙塘、包河大道、金寨路、集贤路、长江西路等道口周边已经拥堵不堪,如果再实行免费通行,必然雪上加霜,一旦造成高速拥堵且对于缴费的过路车辆是一种不公平。”

省两会期间,本报“我给省长捎句话”2019年安徽两会网络热线持续开通,读者可以通过安徽财经网(www.ahcaijing.com),掌中安徽APP,《市场星报》官方微信、微博进入相关页面或主题回复留言,也可发送电子邮件到22141797@qq.com。

□ 记者 祝亮

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号